



# 守得云开

## 见 「疫散」

从去年年初的外防输入到今夏的鏖战，新冠肺炎疫情形势一次比一次严峻，全市上下紧绷一根弦，把疫情防控工作当作头等大事来抓，深入贯彻习近平总书记关于疫情防控的重要讲话指示精神，坚决落实党中央、国务院及省委、省政府决策部署，齐心协力，众志成城，奋力打赢了一场又一场疫情防控阻击战。

若有战，召必至。去年，白衣天使们在寒风中逆行出征支援湖北；今年，志愿者们冒着酷暑坚守在疫一线，一份份按着红手印不计报酬，不计生死的请愿书令人潸然泪下，一天天确诊病例持续清零的消息更加振奋人心。

没有一个冬天不会过去，没有一个春天不会到来。如今，疫情形势不断好转，我市一手抓疫情防控常态化防控，一手抓复工复产复学，战疫取得重大胜利。



去年疫情中，我市在全省创下了出现确诊病例最晚、病例人数最少、治愈周期最短、病例清零最早的记录。图为2020年2月17日上午，已确诊的5名新冠肺炎患者中的最后1例治愈出院。  
邵颖 摄



今年疫情中，我市建12个方舱核酸检测实验室，共进行4轮全域全员核酸检测、11轮重点区域重点人群核酸检测，累计采检785万余人次。图为8月1日，位于张家界航院操场上的正在搭建中的方舱实验室。  
邵颖 摄



2020年2月29日，我市两名新冠肺炎康复者在市人民医院东区停靠的采血车上主动捐献带抗体血浆。  
邵颖 摄



我市坚持中药汤剂助力疫情防控，通过早期、全程介入预防、治疗和康复，最大程度提高防治效果。图为2021年8月12日，市中医医院医务人员正在配制中药。  
邵颖 摄



在今年疫情防控的关键时刻，来自长沙、湘潭、邵阳、郴州等11个市州的1345名医务人员驰援我市。图为2021年8月25日在永定区区治大院内，欢送来自省人民医院医疗队、湘雅附一医疗队、湘雅附三医疗队和湘西自治州医疗队的353名援张医务人员以及145名驰援永定区疫情防控的慈利县医疗队。  
邵颖 摄



随着疫情形势积极向好、持续平稳，我市各企业复工复产有序推进。图为2021年8月26日，天门山景区进行消杀迎接开园。  
邵颖 摄